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 １ 次の計算をしましょう。 
 

計算は次のようなじゅんじょにします。 
① かっこの中の計算 
② かけ算やわり算 
③ 前から後ろへ 

 
  （１）６２１＋（５７２－１３５）＝６２１＋４３７＝１０５８ 
 
 （２）４５０－５０×４＝４５０－２００＝２５０                         
 
 （３）１００＋４８０÷２＝１００＋２４０＝３４０ 
 
 （４）８０＋２０×６＝８０＋１２０＝２００                          
 
 （５）１６０－６０÷２＝１６０－３０＝１３０  
 
 
 ２ みかんとりんごをぜんぶあわせると，何こになるでしょうか。（  ）を使った式に表  

し，答えを求めましょう。                           １２ 
                                                         
 
  ＜式＞ 
                                   ２ 
 
 
 
 
                                   ４ 
 
 
      ＜答え＞（ ７２こ  ） 
 

１２×（２＋４） という式でも正解です。 
  １２×２＋１２×４＝２４＋４８＝７２ は，かっこを使っていないので，問題に合いません。 
 
 
 ３  次の計算をしましょう。 
 
 （１）１１－８÷４×３＝１１－２×３＝１１－６＝５ 
 

 （２）７×（８－６）÷２＝７×２÷２＝７ 

計算は次のようなじゅんじょにします。 
① かっこの中の計算  ② かけ算やわり算  ③ 前から後ろへ 
※かけ算やわり算が続いているときは前からじゅんじょに計算します。 

 

（２＋４）×１２ 

  ＝６×１２ 

  ＝７２ 



 ４ 次の式にあう問題を作ってみましょう。 
 
  （１） 

１００－１５×６ 
 
 
 
 
 
 
 
 （２） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ５ くふうして計算しましょう。（とちゅうの式もかきましょう） 

何百や何十など，区切りの良い数に注目して，先にそこを計算するとかんたんになります。 

 
（１）７６＋３５＋２４＝（７６＋２４）＋３５＝１００＋３５＝１３５ 
 
 
（２）４×１３×２５＝（４×２５）×１３＝１００×１３＝１３００ 

 
 

（３）１０９×８＝（１００＋９）×８＝８００＋７２＝８７２ 

 
 

（４）９７×６＝（１００－３）×６＝６００－１８＝５８２ 

 

（１００－１５）×６ 

 例）りんごが１００こあります。１５人ずつのグループが 

  ６グループあり，全員にりんごを分けると何個のこりますか。 

   例）１本１００円のボールペンが，１５円引きになっていた 

  ので６本買いました。代金はいくらですか。 


